Уважаемые собственники!
Управляющая организация ООО «УК ДЕЗ ВЖР» информирует Вас о том, что установлена необходимость проведения капитального ремонта общедомовой инженерной системы электроснабжения, поскольку нормативный срок эксплуатации,  а также физический износ данной системы превышают предельно допустимые характеристики надежности и безопасности эксплуатации общего имущества многоквартирного дома. 
Рекомендуемая минимальная продолжительность эффективной эксплуатации до постановки на капитальный ремонт согласно ВСН 58-88 (р)* составляет:

• Щиты этажные 



 
20 лет,

• ВРУ 






20 лет,

• Силовые магистральные электросети 

20 лет,

• Сети освещения МОП 



10 лет.

Фактический срок эксплуатации системы электроснабжения Вашего многоквартирного дома составляет 34 года (ввод в эксплуатацию – 1983г.). В процессе эксплуатации имела место замена светильников внутриподъездного освещения (2008-2009гг), ВРУ-0,4кВ (2012г). 

Согласно Окружной программы капитального ремонта  на 2014-2043 гг., размещенной на сайте Югорского фонда капитального ремонта (http://kapremontugra.ru/index.php/najti-svoj-dom), капитальный ремонт инженерной системы электроснабжения для Вашего дома запланирован на 2020-2022гг.

Вместе с тем, у собственников помещений имеется право в соответствии с Порядком установления необходимости проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме, утвержденным Постановлением Правительства ХМАО-Югры от 29.12.2015 г. №517-п (ред. от 28.07.2017) принять решение о проведении работ по капитальному ремонту системы электроснабжения ранее срока, установленного Окружной программой капитального ремонта. Однако решение о сроках проведения работ в таком случае будет принято Комиссией при Администрации города с учетом достаточности финансирования мероприятий по капитальному ремонту, предусмотренных на территории города Сургута, а также при отсутствии задолженности у собственников по взносам на капитальный ремонт.
Справочно: По состоянию на текущую дату размер фонда капитального ремонта по Вашему дому составляет: 1 370 701.71 руб. Текущая задолженность:324 117.40 руб.
* Ведомственные строительные нормы Госкомархитектуры "Положение об организации и проведении реконструкции, ремонта и технического обслуживания жилых зданий, объектов коммунального и социально-культурного назначения", утвержденные Приказом Госкомархитектуры от 23.11.1988 № 312.
На основании вышеизложенного, ООО «УК ДЕЗ ВЖР» предлагает собственникам помещений многоквартирного дома № 74Б по ул. Мелик-Карамова принять решение о выполнении работ по капитальному ремонту системы электроснабжения в 2019г. за счет средств фонда капитального ремонта, сформированного на счете югорского оператора,  путем проведения общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме.
Управляющая организация выражает готовность оказать содействие в организации и проведении общего собрания собственников помещений по вопросу проведения работ по капитальному ремонту системы электроснабжения ранее срока, установленного Окружной программой капитального ремонта

Телефон для получения информации по проведению общего собрания: 52-51-70, 52-51-63.

                                                                                          Администрация ООО «УК ДЕЗ ВЖР»
